

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών και Καλλιτεχνών Αυστραλίας
(Ε.Ε.Λ.Κ.Α)

σας προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου
“**Ήτανε Κάποτε ένα Χωριό...**”
του Δημήτρη Λάγιου-Παναγιωτόπουλου

Στις 23 Σεπτεμβρίου 2012
ημέρα Κυριακή και ώρα 5.30 μ.μ.
στην Ελληνική Μακεδονική Λέσχη
“**Ο Μέγας Αλέξανδρος**”
164 Livingstone Rd., Marrickville

Το βιβλίο θα παρουσιάσει
ο Δρ. Αντώνης Δρακόπουλος

Θα διαβάσουν αποσπάσματα από το βιβλίο
η εκφωνήτρια του 2MM Κική Μπέττι, η Τούλα Πλέσσα
και η Δήμητρα Μιλάτου.

Τελετάρχης η γραμματέας της Ε.Ε.Λ.Κ.Α. Λίτσα Διακοβασίλη

Στο τέλος της παρουσίασης θα προσφερθούν καφές και γλυκίσματα.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΙΡΟΣΔΕΚΤΟΙ.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στα τηλέφωνα:

Πόπη Μαλλιάνου: (02) 93655445 - 0431478875

Λίτσα Διακοβασίλη: (02) 85095274

Βηθλεέμ Γεωργέλλη: (02) 97434148

14/954

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Καινούριο διαμέρισμα, MINIMAL αρχιτεκτονικής, υψηλών προδιαγραφών, σε ενεργειακό ΒΟΥΤΙΚΟΥΕ συγκρότημα κατοικιών στην Κηφισιά. 88 τ.μ., με δύο υπνοδωμάτια, δύο μπάνια, ιδιόχρηστο περιβάλλον χώρο-κήπο επενδεδυμένα από ιταλικά μάρμαρα (100 τ.μ.), με αποκλειστική είσοδο και κοινόχρηστη πισίνα. OPEN PLAN ιταλική κουζίνα από πλαίσιο DOMANI με εντοιχισμένες ηλεκτρικές συσκευές, δύο υδρομασάζ, ηλεκτρικά συστήματα σκίασης, ιταλικά πλακάκια στα πατώματα καθώς και δρύινο πάτωμα. Πλήρες σύστημα συναγερμού και δορυφορικής, πλήρες σύστημα κλιματισμού Multi FUJITSU, αυτόνομη θέρμανση, ενεργειακό τζάκι με τηλεχειρισμό, θερμοδιακοπώμενα αλουμίνια της ALUMIL (M300), με ενεργειακά τζάκια. Αποθήκη, στεγασμένο πάρκινγκ και πολλά άλλα έξτρα, χωρίς ΦΠΑ!!!

Τιμή 370.000 € συζητήσιμη

Τηλέφωνο επικοινωνίας 0478 708 010 μετά τις 18.00 με εξαίρεση Σαββατοκύριακα

14/816



PERTSOULIS LAWYERS
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Level 1, 178 Burwood Rd., Burwood • Tel. 9745 0755

Για όλες τις νομικές σας ανάγκες ζητήστε τον δικηγόρο

ΝΙΚΟΛΑ ΠΕΡΤΣΟΥΛΗ

- Διαθήκες από \$200 για μία και από \$300 για ανδρόγυνο
- **PROBATE (επικύρωση διαθήκης) 10% ΕΚΠΤΩΣΗ***

*ισχύουν όροι

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΑΠΛΕΣ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ - ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

14/572

ΦΡΑΝΚ ΛΟΟΥΪ:

«Δυναμική και ώριμη» η αντίδραση των Αυστραλών στα βίαια επεισόδια του περασμένου Σαββάτου

Δυναμική και ώριμη χαρακτήρισε ο δισεκατομμυριούχος μεγαλοεπιχειρηματίας της χώρας, Φρανκ Λόουϊ, την αντίδραση των Αυστραλών πολιτών στα βίαια επεισόδια που σημειώθηκαν το περασμένο Σάββατο στη διάρκεια διαδήλωσης μουσουλμάνων, έξω από το αμερικανικό προξενείο στο Σίδνεϊ. Ο Γενικός Διευθυντής της εταιρίας Westfield, πιστεύει παράλληλα ότι θα πρέπει να γίνουν πολύ περισσότερα ώστε οι Αυστραλοί να γνωρίζουν πως το προνόμιο της υπηκοότητας συνοδεύεται από πολλές ευθύνες απέναντι στο κράτος.

Ο κ. Λόουϊ που γεννήθηκε στην Τσεχοσλοβακία και μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1952, δήλωσε τα ανωτέρω σε ομιλία του σε εκδήλωση του Αυστραλιανού Συμβουλίου Πολυπολιτισμού που έλαβε χώρα προχθές βράδυ στην Καμπέρα. Επαίνεσε δε την ηγεσία της μουσουλμανικής κοινότητας της Αυστραλίας, που στην πλειονότητά της καταδίκασε τα βίαια επεισόδια του περασμένου Σαββάτου.

Την ίδια ώρα, όμως, πολλοί πολιτικοί και σχολιαστές υποστηρίζουν ότι τα επεισόδια αυτά μεταφράζονται σε επίθεση κατά του πολυπολιτισμού. Σημειώνουν πως «για άλλη μια φορά φάνηκε το φρικτό πρόσωπο του πολυπολιτισμού» και ζητούν να αναθεωρηθεί η πολιτική της Αυστραλίας που επιτρέπει στον κάθε πολίτη να διατηρεί τις πολιτισ-

κές και ιστορικές του παραδόσεις, σεβόμενος όμως απόλυτα τις αρχές και τους νόμους της χώρας.

Οι πολέμιοι του πολυπολιτισμού - αρνούμενοι να αποδεχθούν ότι η πολιτική αυτή αποδίδει και πολίτες από δεκάδες διαφορετικές χώρες συζούν αρμονικά, ακριβώς λόγω της ανεκτικότητας και του αλληλοσεβασμού - προτείνουν επιστροφή στην πολιτική της «αφομοίωσης», κάτι, πάντως, που απορρίπτουν η ομοσπονδιακή κυβέρνηση, οι πολιτειακές κυβερνήσεις και όλα τα κόμματα. Την ίδια στιγμή ο υπουργός Μετανάστευσης, Κρις Μπούουεν, δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο να απελαθούν μη Αυστραλοί πολίτες αν διαπιστωθεί ότι έπαιξαν ρόλο στα επεισόδια του περασμένου Σαββάτου (σ.σ: Σχετικά έγραψε χθες Ο ΚΟΣΜΟΣ). Τόσο ο ίδιος όσο και το σύνολο των μελών της κυβέρνησης σημείωσαν ότι, η μουσουλμανική κοινότητα είναι φιλήσυχη και νομοταγής και σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει τα επεισόδια μιας μικρής μειονότητας να στρέψουν την αυστραλιανή κοινωνία εναντίον της. Στο μεταξύ, χθες ανακοινώθηκε ότι η προγραμματισθείσα γι' αυτό το Σαββατοκύριακο νέα διαδήλωση μουσουλμάνων στη Μελβούρνη, κατά της γνωστής αντι-ισλαμικής ταινίας, έχει ακυρωθεί. «Οι πολίτες έχουν το δικαίωμα να διαμαρτυρηθούν αλλά έχουν και την υποχρέωση να σεβαστούν το νόμο», σημείωσε η αστυνομία.

ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟ ΠΑΝΤΙΝΓΚΤΟΝ

Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος θέμα Κινέζου γλύπτη

Το Sherman Contemporary Art Foundation φιλοξενεί έκθεση Κινέζου γλύπτη το οποίο περιλαμβάνει άγαλμα του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου στα βαθιά γεράματα. Δημιούργημα των Κινέζων καλλιτεχνών Sun Yuan και Peng Yu, το έργο δημιουργήθηκε το 2007 από φωτογραφίες διάσημων προσώπων όπως ο Γιασέρ Αραφάτ και ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος. Σύμφωνα με τους

καλλιπείς, στόχος τους ήταν η δημιουργία «ανθρωπίνων χαρακτηριστικών τύπων» όπως ο Μαρξ, ο Κάστρο και άλλοι. Η έκθεση ανήκει στον Ελβετό συλλέκτη Uli Sigg, ο οποίος θα δωρίσει την έκθεση στο Μουσείο M+ του Χονγκ Κονγκ από το 2017. Η έκθεση έχει τίτλο «Εστία Ηλικιωμένων» κι εκτίθεται στο 16-20 Goodhope St, Paddington στο κέντρο του Σίδνεϊ μέχρι τις 1 Δεκεμβρίου.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ 20 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ

Ελεύθερος ο δολοφόνος του Δρα Βίκτορ Τσανγκ

Μετά από περισσότερα από 20 χρόνια στη φυλακή, ο δολοφόνος του διάσημου καρδιοχειρουργού του Σίδνεϊ, Δρ Βίκτορ Τσανγκ πρόκειται να αφεθεί ελεύθερος μέσα στις επόμενες 2-3 βδομάδες.

Η αρμόδια υπηρεσία της πολιτείας, Parole Authority, ενέκρινε την αίτηση του 69χρονου Τσιου Σενγκ Λιού να αποφυλακιστεί με όρους. Συγκεκριμένα, θα αποφυλακιστεί κάποια στιγμή μεταξύ της 3ης και της 10ης Οκτωβρίου και αμέσως θα τεθεί υπό κράτηση από το υπουργείο Μετανάστευσης.

Αρχικά θα μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο κράτησης και μετά θα απελαθεί στην πατρίδα του Μαλαισία. Να θυμίσουμε ότι ο Δρ Βίκτορ Τσανγκ ήταν ο καρδιοχειρουργός της Αυστραλίας που έκανε την πρώτη επιτυχημένη ανοικτή εγχείρηση μεταμόσχευσης καρδιάς στην 14χρονη Φιόνα Κουτ το 1984.



Ο Δρ Βίκτορ Τσανγκ.